

**GARA A PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO A CORPO DEL SERVIZI SANITARI/ASSISTENZIALI, IGIENE AMBIENTALE, LOGISTICO, DERATTIZZAZIONE/DISINFESTAZIONE, MANUTENZIONE DEL VERDE A FAVORE DELLA A.S.P. ISTITUZIONI ASSISTENZIALI RIUNITE DI PAVIA CON DURATA DI MESI TRENTASEI**

**C.I.G. 91220623B3**

**RISPOSTE A QUESITI**

Quesito n° 9

Allorchè, all'art. 9 del Capitolato, si chiede che il Coordinatore abbia "specifico attestato di master di primo livello", è possibile chiarire se: un Corso di Perfezionamento è considerabile equivalente ai sensi della normativa europea

Allorchè, all'art. 9 del Capitolato, si chiede che il Coordinatore abbia "specifico attestato di master di primo livello", è possibile chiarire se: un Dottorato di Ricerca è considerabile quantomeno equivalente ai sensi della normativa europea?

Risposta a quesito n° 9

Verrà considerato idoneo qualsiasi altro titolo ritenuto dalle normative vigenti equipollente al master di primo livello

\*\*\*\*\*

Quesito n° 10

Si chiede come devono essere prodotte le referenze bancarie (se devono indicare l'importo dell'affidamento frazionato tra i partecipanti all'ATI).

Si richiede cortesemente se le referenze bancarie devono essere firmate digitalmente anche dall'Istituto di Credito.

Risposta a quesito n° 10

Così come richiesto dall'art. 14 del Disciplinare sono richieste due dichiarazioni bancarie con data successiva al 7 marzo 2022 attestanti la capacità finanziaria ed economica del Concorrente a firma di Istituti Bancari o Intermediari Autorizzati ai sensi del Decreto Legislativo 1° settembre 1993, n° 385. Non è richiesta l'indicazione dell'importo dell'affidamento.

Le referenze bancarie possono essere firmate digitalmente anche solo dal legale rappresentante del concorrente.